

懶理妻臨盆在即 勢損自民黨選情 偷食 F Cup 女星 日議員辭職



金子惠美(前)本月初為宮崎謙介(後)誕下兒子。



宮崎謙介昨日在記者會上鞠躬道歉。

日本政壇醜聞不斷，雜誌《週刊文春》早前揭露，執政自民黨眾議員宮崎謙介在妻子臨盆前夕，帶情婦回家過夜。宮崎昨日承認報道屬實，三度稱「深感內疚」並申請辭職。日媒透露宮崎情婦為34歲的女藝人宮澤磨由，她身高168厘米，擁有F Cup豐滿上圍，曾於2007年獲選為日本「湘南小姐」。

宮崎在國會召開記者會，稱「我的不當行為造成巨大麻煩，在此表示由衷歉意」，並稱「妻子剛生完孩子就做出這種事，太對不起她了」。他說已向妻子坦承一切，也不再與「小三」聯絡。35歲的宮崎去年與同為眾議員的金子惠美結婚，本月初誕下兒子。而就在上月，宮澤以和服裝師的身份，到國會協助議員穿和服，其間結識宮崎。雖然妻子已進入預產期，但宮澤仍熱烈追求未婚的宮澤，更於金子入院待產時，帶宮澤回家。日本新聞網透露，宮澤從小練習芭蕾舞，身材姣好，近年任職話劇演員，出演各種舞台劇，也參演娛樂節目。

申放侍產假 獲安倍力撐

宮崎是日本首位申請侍產假的國會議員，此舉在日本引起激烈爭議。反對者認為這是疏忽職守、沽名釣譽，首相安倍晉三則予以支持。宮崎聲稱，放侍產假是要推廣男性盡育兒責任，並協助政府鼓勵女性進入職場，解決生育率低造成勞動人口不足的問題。以冠冕堂皇的理由請假，宮崎一度獲坊間讚為「好男人」，如今卻被揭發是趁機「偷食」，無疑令宮崎罪加一等，選民和政界一片撻伐之聲。這是繼前經濟再生擔當相甘利明因政治獻金醜聞下台後，另一宗令安倍政權蒙羞的醜聞，或影響自民黨今夏參議院選舉選情。

■日本新聞網/共同社/彭博通訊社/英國廣播公司



女藝人宮澤磨由被指是宮崎謙介的情婦。網上圖片

史前人類基因致肥胖抑鬱

美國一項最新研究發現，抑鬱、肥胖、吸煙習慣等看似是現代人的問題，實際都是遺傳自史前人類尼安德塔人的基因所引發。這項研究結果刊登在《科學》期刊。范德堡大學研究人員發現，尼安德塔人和現代人類繁衍後代時，留下了有害的基因傳承。事實上，尼安德塔人的脫氧核糖核酸(DNA)似乎影響許多疾病特徵，提高中風、心臟病發與抑鬱症風險，甚至增加染上煙癮的幾率。科學家2010年就發現有歐亞血緣的現代人，遺傳了約2%尼安德塔人的DNA，但不確定帶給現代人多少影響。然而，第一項直接比較尼安德塔人DNA與2.8萬人健康記錄的研究顯示，前者在生物學上對現代人有舉足輕重的影響。研究人員發現，尼安德塔人一個特定的DNA，顯著提高染上煙癮的幾率，還有幾個DNA能提高或減少罹患抑鬱症的風險。

■美聯社/《衛報》

英《獨立報》擬停印 轉攻網絡

受互聯網普及和競爭對手新聞集團發動減價戰打擊，英國著名報章《獨立報》擬停印，轉戰電子報。《衛報》分析指，立場相對中立的《獨立報》一旦停印，將削弱英國傳媒的多元化，令右翼報章進一步獨大。《獨立報》於1986年創辦，以「《獨立報》：一份獨立報紙，你們是嗎？」為口號，成功吸引讀者注意，在1990年3月銷量達到42.3萬份的高峰，超越老牌報章《泰晤士報》。《泰晤士報》老闆梅鐸決定發動割喉式減價戰，成功打擊《獨立報》銷情。《獨立報》為求生存被迫創新，先於2003年推出平板電腦模式，再於2010年創辦以年輕讀者為目標的姊妹報《i》，才勉強維持營運。擁有200多份地區報章的Johnston Press集團前日表示，正與《獨立報》老闆列別杰夫洽商，作價2,400萬英鎊(約2.7億港元)收購《i》，拓展市場。消息人士稱，一旦成功收購，《獨立報》100名記者中將有最多40人調職《i》，令《獨立報》人手更短缺。

■《衛報》/英國《金融時報》

昂山接死亡恐嚇 緬首派特工保護

緬甸全國民主聯盟(民盟)領導人昂山素姬近日收到一名男子，透過社交網站facebook發出的死亡恐嚇。雖然該名男子隨後道歉，但當局不敢掉以輕心，警方決定首次派遣特別小組，保護昂山的安全。根據緬甸憲法，昂山因為兒子持有英國國籍，被剝奪出任總統的資格。但緬甸在較早時候傳出可能修改憲法，讓昂山可出任總統一職。英國廣播公司(BBC)前日引述緬甸警方一名高級官員指，該男子在恐嚇信中表示，若憲法被修改，他將會殺死昂山，並貼上自己手持攻擊步槍的照片。該官員又指，警方在收到消息後已加強昂山住所的保安。昂山領導的民盟去年11月贏得選舉，分別取得聯邦議會人民院和民族院半數以上席位，獲得單獨組閣權。現任總統吳登盛領導的本屆政府任期將於3月底結束。

■英國廣播公司

6年走遍73國 單車仁醫環球救人 途經香港內地

英國牛津郡醫生法貝斯過去6年只靠一架單車，踏遍6大洲73國行醫，總路程近8.6萬公里，相當於環繞地球超過兩周，其間面對不同危險和挑戰，包括與劇毒黑寡婦蜘蛛同處一個帳幕、被人用槍指嚇，還有骨折入院。他表示，一直渴望冒險遊歷，嘗試過簡單生活，在世界各地體驗及學習，其間更途經中國內地和香港。

法貝斯首先踏單車至南歐及中東，在敘利亞內戰爆發前轉往非洲、南北美洲，再到亞洲及澳洲，旅程中經過壯觀的山脈、沙漠及鹽沼地，並致力參與各地醫療計劃或慈善活動，見識到在英國罕見的疾病。

與黑寡婦同眠 被槍指嚇

法貝斯表示，曾照顧極度貧窮和營養不良的人，接觸因患上愛滋病或麻瘋而被邊緣化的社群，以及遊牧民族和恐襲受害者，印象深刻。他憶述曾在帳篷內看到蠍子及黑寡婦蜘蛛，又遇見獅子和眼鏡蛇，在攝氏零下35度的嚴寒途經蒙古高原，以及在秘魯被人用槍指嚇。

他本來限制自己每日花10美元(約77.9港元)，但還是在3年內花光積蓄，旅途靠公開演講、寫作及贊助維持。雖然過程艱苦，但他沒想過放棄，其間還為一個非政府組織籌得逾2萬英鎊(約22.7萬港元)經費。

法貝斯現時身處荷蘭阿姆斯特丹，6年旅程快將告結，計劃下周返英工作，並撰書講述自己的經歷。

■《每日郵報》

B女額頭現心心 情人節「搞出人命」

英國林肯郡20歲母親斯帕漢去年11月誕下女嬰，發現其額頭有一個心形胎記，在她大哭大笑時更會變紅，醫生證實只是普通胎記，並不影響健康。斯帕漢發覺自己恰巧是情人節懷孕，認為這是「可愛的巧合」，像是愛神邱比特賜予的禮物，令情人節更具紀念價值。

■《每日郵報》

快寬頻5萬倍網速 一秒下載一套劇

英國倫敦大學學院(UCL)最近成功模擬以每秒1.125TB的網速傳送數據，比現時英國超高速寬頻的速度24Mbps快5萬倍，不需一秒便可下載高清晰度電視劇《權力遊戲》(Game of Thrones)，打破世界紀錄。

研究團隊利用15條數據頻道，每條頻道均有不同波長的光訊號，再把所有頻道結合成單一「超級頻道」，用以傳送數據，又利用一個超高寬頻接收器接收數據。由於個別數據頻道速度各異，需要不斷調校頻道格式及編碼速率，才能提升至最高網速。研究人員下一步將嘗試以光纖連接傳送器及接收器。

■《悉尼先驅晨報》/Gizmodo網站

加男失蹤30年 突恢復記憶尋親

加拿大安大略省西南部51歲男子拉圖利普，在失蹤30年後，竟在社工協助下突然恢復記憶，記起自己身份，DNA測試最終證實了其身份，警方正試圖與其家人聯繫，拉圖利普可望即將與家人團聚。

1986年9月2日，年僅21歲的拉圖利普在沒服藥下，離開基奇納的家，自此音訊全無。母親威爾遜早已放棄尋找兒子的希望。警方報告顯示，拉圖利普被證實為發展遲緩，智力水平僅為12歲的兒童。警方相信他很可能在離家後乘坐巴士前往尼亞加拉瀑布企圖自殺。失蹤人口報告提到他患有精神病。但原來他當時自行前往離家130公里的聖凱瑟琳，抵達後跌倒，頭部受創，失去部分記憶。

■《多倫多星報》/加拿大Global News

公務員曠工6年 領服務獎始揭發

西班牙加的斯公務員加西亞曠工6年，竟無人發現，直至獲頒長期服務獎，才遭市長費迪南茨揭發及控告擅離職守，法院日前判加西亞罰款2.7萬歐元(約23.7萬港元)。

加西亞於1990年獲費迪南茨委任，加入一間由市政府管理的水務公司擔任工程師，到2010年任職滿20年，可獲長期服務獎，這時才揭發他在2004年開始曠工，其間如常領取每年3.7萬歐元(約32.5萬港元)薪金。

■《泰晤士報》

嫌47米遊艇太細 俄富商轉售惹官非

居於倫敦的46歲俄羅斯億萬富豪皮薩列夫，2009年購入一艘47米長的豪華遊艇，船上共有5個客艙，還有85平方米的甲板，最多可招待12人。然而他其後嫌遊艇太小，不足以讓他們一家6口遊玩，兩年後以1,500萬英鎊(約1.7億港元)轉售給另一俄富商米利亞夫斯基。

負責管理遊艇的Moran Yacht and Ship公司表示曾帶米利亞夫斯基參觀遊艇，因此入稟高等法院，向皮薩列夫追討61.5萬英鎊(約796.6萬港元)佣金，去年被判敗訴，上訴法院日前再判Moran敗訴。皮薩列夫表示，當時並沒指示Moran帶米利亞夫斯基參觀，而這次參觀並沒促成交易。

■《每日郵報》/《泰晤士報》